



В Новгородской области генеральный директор организации осужден за невыплату заработной платы



Доказательства собранные следователем Маловишерского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Новгородской области признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, генеральный директор общества с ограниченной ответственностью, находясь по месту обособленного подразделения в городе Малая Вишера, с октября 2016 года по декабрь 2017 года в нарушение требований Конституции Российской Федерации, трудового законодательства и условий заключенных с работниками указанного юридического лица трудовых договоров при наличии финансовой возможности, полностью не выплачивал заработную плату перед 12 сотрудниками организации на сумму свыше 600 тысяч рублей. Для обеспечения прав работников на выплату заработной платы наложен арест на имущество обвиняемого.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 170 тысяч



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

рублей. Приговор в законную силу не вступил.

17 Июля 2019

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1373860>